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Milí tená i, 
 

Po půl roce vás opět vítáme na stránkách našeho 
časopisu.   

Chci moc poděkovat všem, kteří se na tomto čísle 
podíleli - všem dětem a jejich skvělým učitelům, kteří 
jim v jejich tvoření pomáhali.  
Vzniklo mnoho krásných článků, zavzpomínáme na 
nejrůznější akce, kterých jsme se zúčastnili a 
dočteme se mnoho zajímavých věcí.  
A když už nás čtení nebude bavit, můžeme se zasmát u 
vtipů nebo pobavit u křížovek.  

  
Pohodlně se usaďte a pusťte se do čteni.  

 

  



 

 
Muzikoterapie 

• V pátek 12.1. byla hodina muzikoterapie hraní s hudbou v zimě Dany 

Pšeničkové. 

• Zpívali jsme o sněhu, stavěli sněhuláka, házeli po sobě sněhové koule, 

ohmatali povrch rampouchu. Nejvíce se mi líbilo, když nám pod nohama křupal 

sníh. Byli tam Monika, Juraj, Mirka, Matěj, Marek, Aleš, Nikita. Luky, Daniel, 

Kristína, Filip a učitelky Martina, Radka a Jana a tlumočnice Saša. 

• Chtěla bych to zase znovu, chtěla bych tam mít sněženky. 

 

                                                                                                                      Autor: 

Monika Kodádková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Dopravní soutěž ve Valmezu 
Valmez 4.10.-6.10. 2023 

Tam byl závod kolo. A hodně děti. A já byl plavat. Já byl málo neumím a 

nerozumím naučit píšu. Moje skupině málo umí a pomoz skupině. Byl 

hrát kolo. A koupím jídlo. Děkuji na shledanou 

Autor: Jakub Johanna 

 

  



 

Objevárium 

Bylo to krásný motýl moje 

oblíbený barvu modry a              

děti měly rády motýly. 

 

Balon    

Děti si pustily balon a letí. 

Děti se oblíkaly kostýmy a 

fotily a tam bylo krásny. 

Děti lítaly rukou, a přesto 

program je anděl a pták. 

Autor: Mirka Ridajová 

 

 



 

Objevárium - Leťme vysoko 

Na konci listopadu jsme navštívili dlouho očekávanou interaktivní výstavu na 

Výstavišti, která nesla název Leťme vysoko. Společně ještě se dvěma třídami 

jsme si mohli vyzkoušet letecký simulátor nebo jaké to je „jen“ popojet 

v rogalu. Výstava nám přiblížila principy letu, mnoho zajímavých pokusů, méně i 

více nebezpečných, jak se dostat do vzduchu. Seznámila nás s historií letectví i 

s mýtickými příběhy spojenými s létáním. Mohli jsme si vyzkoušet, jak funguje 

odpor vzduchu v závislosti na aerodynamice. Někteří se převlékli za piloty, 

mouchy a mají na památku hezké fotografie. Velkým zážitkem byli živí exotičtí 

motýli, kteří na některé sedali, kolem některých v bezprostřední blízkosti létali. 

Dozvěděli jsme se také zajímavé informace o životě motýlů a měli jsme 

možnost se s nimi vyfotit. Návštěva Objevária se dětem líbila natolik, že se 

rozhodly vytvořit společně komiks do školního časopisu. 

Autoři: třída 6. + 7. L s paní učitelkou Š. Brůhovou 

 

 

 

 

 



 

Návštěva policie ČR 

9. třida navštívila obvodní oddělení Policie ČR  

Na úvod nás policie seznámila s jednotlivými oblastmi jejich činnosti. Útvar 

zajišťuje ochranu veřejného pořádku, přijímá oznámení od veřejnosti a provádí 

šetření k přestupkům a trestným činům spáchaným v místě jejich působnosti. 

Policie nás varovala, abychom nesdělovali nikomu své osobní údaje, datum 

narození, číslo bankovního účtu, čísla osobních dokladů. Pozor bychom si měli 

dát také na podvody prostřednictvím internetu!!! Policie nám povídala o tom, 

jak probíhá nábor nových zájemců o práci u policie. Mezi požadavky patří 

vzdělání a fyzické testy. Ukázali nám výstroj. Viděli jsme neprůstřelnou vestu, 

pouta, paralyzér, přilbu, zbraň. Na závěr jsme si prohlédli prostor obvodního 

oddělení. Nám se nejvíc libíla výstroj. Děkujeme policii za prohlídku.  

Autor: Karolína Svobodová 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

   



 

 

 

 Radim a jeho futsal v Brazílii 

Radim je asistentem v naší škole, všichni ho znají, ale málokdo ví o jeho 

nedávném úspěchu ve sportu, a proto jsme se rozhodli o něm napsat. 

Začal hrát futsal v deseti letech a v průběhu času se stále zdokonaloval  

a zlepšoval. Vyrůstal v DD při naší škole pro sluchově postižené. Jeho talent  

a tvrdá práce mu pomohly stát se součástí týmu, který reprezentoval Českou 

republiku na  

Mistrovství světa ve futsalu neslyšících v Brazílii 10. – 19.11.2023. 

Je skvělé, že nyní v dospělosti mohl zažít takovou důležitou událost.  Mistrovství 

světa ve futsalu pro něj zřejmě představovalo nejen sportovní událost, ale i 

nezapomenutelný zážitek plný nových dojmů a zkušeností. Radim je skvělým 

příkladem toho, jak lze překonat osobní překážky a dosáhnout úspěchu 

prostřednictvím vášně a odhodlání. 

Radim a jeho spoluhráči dokázali reprezentovat naši zemi a odvést skvělý výkon 

na mistrovství světa ve futsalu. Jsou to vynikající příklady odhodlání, vášně a 

sportovního ducha, který je potřeba pro dosažení úspěchu ve sportu. 

Dominik: V jakém městě probíhalo mistrovství světa?  

Radim: Byli jsme ve městě San Jose Dos Campos, což je 90 km od města    

Sao Paulo.  

Honza: Kdo všechno byl ve vašem týmu? 

Radim:12 hráčů, 6 osob realižačního týmu + masér + doktor  

Radek: Kolik týmů se zúčastnilo mistrovství světa? 

Radim: 14 týmů sluchově postižěných ze 14 zemí světa  

David: A jak jste dopadli v Brazílii?  

Radim: Skončili jsme na 7. místě ze 14 zemí, první byl Irán.  

Tereza: Jak jste se domlouvali? 

Radim: Používali jsme mezinárodní znakový systém.  

Tadeáš: Co jsi viděl zajímavého? 

Radim: Moc jsme toho neviděli, měli jsme často porady, rozbory zápasů 

s videy, bylo málo času. Až poslední den jsme navštívili město Sao Paulo.  

Kuba: Co plánuješ do budoucna? 

Radim: Budu dál trénovat a jezdit na soustředění na různá místa v republice. Za 

2 roky bude mistroství světa v Dánsku, kterého bych se chtěl zúčastnit.  



 

 

Radim jako brankář měl důležitou roli ve svém týmu a přispěl k jeho úspěchu na 

turnaji. Brankářská pozice vyžaduje nejen technické dovednosti, ale i silnou 

psychickou odolnost a schopnost podpořit tým na hřišti. Účast na této prestižní 

události byla pro Radima a jeho spoluhráče obrovským úspěchem a zkušeností. 

Gratulujme Radimovi k jeho úspěchu v roli brankáře na tomto mistrovství 

světa! Přejeme do budoucna hodně elánu do dalších sportovních aktivit!!! 

Autor: třída Evy Hastíkové 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

  



 

Mistrovství světa v šipkách 2024  
 
Hrálo se to v Londýně. Zaujalo mě, že tam hrál 16 letý kluk. 
Jmenuje se Luke Litter, je anglický hráč šipek a hrál proti Luke 
Humpriesovi , což je anglický profesionální hráč v šipkách, 
kterému je 28 let. Hraje se na sety, jeden se skládá ze 3 legů .  
  
Pravidla v šipkách:  
1. Hrot šipky musí při házení směrovat mírně nahoru.  
2. Šipku nesvírejte příliš křečovitě          
3. Šipku musíte držet tolika prsty, kolik vám vyhovuje.  

  
Cílem této hry je zasáhnout jedenkrát každé číslo od 1 do 20 v 

tomto pořadí a potom střed terče. Fandil jsem Luke Litterovi 

protože je mladý sportovec, ale vyhrál Humpries, dostal 

pohár a vyhrál 500 000 liber v českých penězích je to 

14 288 176 Kč. 

Autor: Jakub Voják  

  



 

MS hokej U20 2024 Česko proti Finsku 

Pojedenácté v historii čeští junioři hráli v semifinále mistroství světa do 20 let. 

Naši mladí hokejisté na turnaji opakovaně předvedli, že se před nimi musí mít 

na pozoru každý soupeř. 

Ve finále v souboji s Finskem dlouho prohrávali 2:5 a nikdo nevěřil, že by 

mohli vyhrát. Ve 3. třetině ale vyrovnali a v infarktovém závěru zápasu nastal 

nevídaný obrat a vyhráli 8:5!  

HURÁ! GRATULUJEME! 

Autoři: Dominik Rambousek a Honza Kadlec 

 

 

  



 

Zemětřesení v Japonsku 
V pondělí 1.1. 2024 došlo k silnému zemětřesení na západě Japonska.  

Jsou tam tisíce poničených domů, automobilů i lodí ale hlavně nejméně 84 

mrtvých, pohřešovaných je podle místních úřadů 79. Zranění utrpělo nejméně 330 

lidí. Záchranné práce navíc silně komplikuje poškozená infrastruktura, silný déšť 

a následné otřesy, které můžou způsobit sesuvy půdy. 

Zprávy z postižené oblasti přichází se zpožděním. 

 

K nejpostiženějším patří město Wadžima, které leží na ostrově Honšu na pobřezí 

Japonského moře. 

Autor: Tereza Bedlánová 

 

  



 

 
Film Petr Pan 

Já na televizi do pátku. Já nejvíc se líbilo. Jak se kouzlení 

v noci.  

Příběh o chlapci Petru Panovi, který nechtěl být nikdy dospělý, 

aby si mohl pořád hrát. Do kouzelné Nezemě pozve malou 

Wendy a dva její malé brášky. Nejprve naučí děti létat a pak 

společně prožijí spoustu dobrodružství, když bojují s kapitánem 

pirátů Hookem. Podle anglického originálu převyprávěl Pavel 

Šrut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Já mám oblíbený.  

 



 

 

Protože se líbí holka. Já mám hnědé vlasy. Jaká oblečení nevěsta. 

Autor: Samuel Lálik 

 

 

Série Harry Potter 

 Harry Potter a Kámen mudrců (2001)  

První rok v Bardavicích. Harry Potter si myslí, že je 
obyčejný kluk. Když byl ještě malý, zemřeli mu rodiče a 
on zná jen těžký život u strýce, tety a jejich tlustého a 
rozmazleného synka Dudleyho. Vše se ale změní ve 
chvíli, kdy mu poštovní sova přinese záhadný dopis - 
pozvánku ke studiu na Škole čar a kouzel v Bradavicích, 
a obr Hagrid mu prozradí, že je kouzelník! Harry neváhá 
ani vteřinu a odjíždí do Bradavic, kde potká  své nejlepší 
kamarády - Rona Weasleyho a Hermionu Grangerovou, naučí se ovládat své 
kouzelnické schopnosti, stane se členem školního týmu Famfrpálu - populárního 
kouzelnického sportu na košťatech, a především svede bitvu s Voldemortem, 
Pánem zla.  



 

Harry Potter a Tajemná komnata (2002)  

Prázdniny po prvním roce v Bradavicích byly u strýce a tety k 
nevydržení. Chovali se k Harrymu tak hrozně, že se nemohl 
dočkat návratu do Školy čar a kouzel. Jenže těsně před 
odjezdem Harryho varuje podivné stvoření – skřítek Dobby. 
Když se prý do školy vrátí, stane se katastrofa! 

 

 

Harry Potter a Vězeň z Azkabanu (2003) 

 Ze tmy se vyřítí Záchranný autobus a se skřípěním zastavím přímo 
před Harrym Potterem. Začíná další neobyčejný rok v Bradavicích. 
Sirius Black, masový vrah a následovník Lorda Voldemorta, je na útěku 
a proslýchá se, že má spadeno právě na Harryho. Na první hodině 
jasnovidectví profesorka Trelawneyová v Harryho čajových lístcích 
spatří znamení smrti. Ale ze všeho nejděsivější jsou mozkomoři, kteří 
hlídají školní pozemky. Jejich polibek vysaje člověku duši… 

 

Harry Potter a Ohnivý pohár (2004)  

V Bradavicích se bude konat Turnaj tří kouzelníků. Zúčastnit se ho smí 
jen studenti, kterým už bylo sedmnáct let, a tak Harry Potter zatím 
alespoň sní o tom, že turnaj jednou vyhraje. Jenže když o Halloweenu 
Ohnivý pohár vyřkne své rozhodnutí, Harry s úžasem zjistí, že je mezi 
vybranými. Čekají ho smrtící úkoly, draci a temní čarodějové, ale s 
pomocí svých nejlepších přátel Rona a Hermiony to Harry možná… 
přežije. 

Harry Potter a Fénixův řád (2005) 

Pátý díl příběhů mladého čarodějnického učně Harryho Pottera a jeho 
věrných kamarádů Rona a Hermiony. 

Napětím a nervozitou byly poznamenány už prázdniny a hned od 
začátku pátého ročníku přichází jeden otřes za druhým: na bradavické 
škole totiž z vůle Ministerstva kouzel došlo k závažným změnám a 
atmosféra strachu houstne každým dnem víc a víc. 



 

Nerozlučná trojice přátel však přesto dokáže kolem sebe soustředit dost studentů, 
kteří nebudou chtít se založenýma rukama čekat, až je zlo zahubí. 

  

Harry Potter a princ dvojí krve (2006) 

Moc Lorda Voldemorta stále roste a smrtijedi působí spoušť ve 

světě mudlů i kouzelníků. Když Harry Potter objeví starou učebnici 

lektvarů patřící tajemnému princi dvojí krve, spoléhá na její kouzla i 

přes varování svých kamarádů. Profesor Brumbál poodhaluje 

Voldemortovu minulost a s Harryho pomocí se snaží odkrýt 

tajemství jeho nesmrtelnosti. Jenže zlo se dere k moci stále silněji, 

neštěstí se blíží a Bradavice už nikdy nebudou jako dřív.  

 

 

 

Harry Potter a Relikvie smrti (2007) 

Harry a jeho přátelé jdou do finále svého dlouhého a kouzelného 

příběhu. Před nimi stojí velká nebezpečí, smutná úmrtí i šokující 

zjištění, že nejvíc nenáviděný profesor Snape a vrah Albuse Brumbála 

je ve skutečnosti velmi odvážným dvojitým agentem, bez jehož 

nezjištěné pomoci a ochrany by Harry celých 7 let nemohl 

Voldemortovi vzdorovat. Harry se musí postavit nebezpečím, svárům 

s nejlepšími kamarády i samotné smrti, aby mohl Voldemorta porazit. 

S odvahou a pomocí přátel však můžete dokázat všechno. 

Nebezpečný a neohrožený Lord Voldemort dělá druhou kardinální 

chybu, když se svou arogancí a mocí znovu podcení odvahu, lásku, 

přátelství a sílu, kterou mohou tyto vlastnosti vyvinout za cestou k vítězství. Sám si 

navíc neuvědomuje, že prvním pokusem o Harryho vraždu vytvořil z Harryho svou 

vlastní součást. Brumbálovou vraždou přes prostředníka pak ztratil možnost 

ovládnout tu nejmocnější hůlku, která kdy existovala. Zatímco první Voldemortova 

chyba stála černokněžníka 14 let živoření, tak druhá už mu je osudnou úplně. Chyba 

za chybou tak vede k Voldemortově definitvní porážce a krásnému zakončení 

příběhu, který mou generaci provázel celé dětství. 

Autor: Karolína Svobodová 



 

Marvel je firma která děla knihy a filmy  
a i komiksy                                                                     
 

 

 

 

 

 

Hlavni superhrdinové jsou kapitán Amerika a Ilon Man 

a Hakl a Thor                                                             

Filmy jsou zajímavé a i smutné a dobrodružné 

Autor: Marek Rys  

 

 



 

Výlet do Třeboně 
30. prosince jsme se vypravili na zámek do Třeboně. Když jsme dorazili, 

vstupenky byly vyprodané ale paní kastelánka nám udělala laskavost a sama 

nás zámkem provedla. 

Prohlídku vánočně vyzdobených interiérů prováděla paní kastelánka v kostýmu 

kněžny. Poutavě nám vyprávěla o historii zámku a vánočních tradicích. Zámek 

původně patřil rodu Schwarzenbergů, dnes ho spravuje Národní památkový 

ústav. Při prohlídce nás zaujaly krásné dobově vyzdobené vánoční stromky a 

svátečně nazdobené stoly. 

V dlouhé chodbě, kde na stěnách viselo hodně paroží z ulovené zvěře, stál 

krásný obraz. Byla na něm krásná paní v životní velikosti. Pozoruhodné na něm 

bylo, že ať stál návštěvník v jakémkoli úhlu k obrazu, krásná paní se na něj vždy 

dívala. Na konci prohlídky jsme se všichni s paní kastelánkou vyfotili a 

poděkovali jí za krásný zážitek. Celý výlet jsme zakončili na místním dětském 

hřišti a odjeli autobusem domů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autor: Michalea Ridajová  



 

Rybářský Kroužek             

 
Je to zábavné. Je tam hodně kamarádů Tonda Mach a JAN Vrzal, Matěj  

Hromádka. Chodíme do muzeum. A rybařit. Taky chodíme na počítače na  

Rybářský testy. Také se učíme ryby a zavazovat háček do prutu. Učíme se i 

házet prut a i navazovat. 

Chodíme i na náměstí. Také Koukáme na rybníky.  Uklízíme batohy a pruty. 

Chodíme každou úterý  

14:00 do 15:30. Paní asistentka se jmenuje Alena Čechová. Pán Rybář se 

jmenuje Ondra. 

Autor: Matěj Čičák  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Výlov u nás na rybníku  
 

  

Jedeme na výlov do sedla.  Musíme ještě vypudit vodu z rybníka. Jdeme si oblíkat holínky a 

kalhoty a vezmem do ruky podběrák a. 

Jdeme do vody lovit ryby. 

Chlapci mají pivo a jídlo ryby.

 

Je pěkný den na výlove. Chlapci jsou ve vodě je jim zima.  

Protože voda je studená. 

 

Autor: Bohumír Panuš  



 

MORČE 
 

 

 
 

    



 

Vtipy Zábava                                                         

VTIP S MALÝM KOMÁREM: 
Malý komár se právě vrátil ze svého prvního letu a nadšeně 
vypravuje mamince: „Mami, to ti bylo prima, představ si, jak jsem tak letěl, 
všichni mi tleskali!“ 
 
 

VTIP SE ŽÁBAMI: 
Povídá si žába s žábou. 
První žába: „Je mi špatně.“ 
A ta druhá: „Nepovídej, no jsi nějak zelená!“ 

 
VTIP SE ŽRALOKY: 
V moři plavou dva žraloci a vidí windsurfaře. První: 
„Hele, svačina!“ 
 

VTIP O KRÁLÍKOVI: 
,,Tati je pravda, že mrkvička je zdravá na oči?“ ptá 
se malý Honzík. 
,,Jistě Honzíku, už jsi snad viděl králíka s brýlemi?“ 
 

PSÍ VTIP: 
Potkají se dva psi a jeden druhému říká: ,,Kam jdeš?“ 
,,S blechami k veterináři!“ 
,,To je zvláštní, Já je mám dva roky a ještě mi neonemocněly! 
 

VTIP SE ŠNEKEM: 
Proč šnek nemůže utíkat? Protože by mu vlály oči! 
 

VTIP SE STONOŽKOU: 
Víte, proč nechodí stonožky lyžovat? Protože než by si 
nasadily lyže na všechny nohy, tak by bylo léto! 
 

VTIP O SLONOVI: 
Když slon sedí na plotě, jaký je čas? 
Čas vyměnit plot.      

Autor: David Kryšpín  



 

Hádanky o zvířátkách 
 

Nemotora skoro slepý, hlína se mu na nos 
lepí. Pracuje i v neděli, razí v zemi tunely. 

 

 

 

Čtyři rohy, žádné nohy, chaloupkou to 

pohne. Kdo je to 

 

  

Nejraději za pecí přikrčena líhá, v očích se 

jí rozsvěcí, když na kořist číhá. 

  

 

 

Princeznička na blátě, v zelenavém 

kabátě. 

 

 

 

Stojí krejčí na pasece, tisíc jehel s sebou 
nese 

 

 

týdny trávu žvýká, má dost času,  

aby dala krajáč mlíka. Nepospíchá, Celé 
rohy, rohy nosí pro okrasu 



 

Je král, co nemá korunu, 

a nesedává na trůnu, 

pouští to hřmí, když zívá.  

Na krku vzácnou kožešinu 

nosívá jako pelerínu 

a říká se jí hříva. 

 

 

Umí si hrát jako děti, 

vyskakuje z vody ven, 

lítá jako na koštěti 

mořská víla z vodních pěn.  

 

 

Znám jednoho ptáčka, dobrého 

zpěváčka. Černý nosí fráček, žlutý 

má zobáček.  

 

 

Šedé zvířátko ve vzduchu lítá, 
za strop se drží a hmyz chytá. 

 

 

 

 

Autor: Karolína Holubová  

 



 

Hádanky 
 

1.  Jedna hlavička, jedna nožička. Hlavička, když zčervená, konec nožky 

znamená…. 

 

2.  Přišel k nám bílý kůň, zalehl nám celý dvůr. Co to je? 

 

3.  Táta dlouhý, máma krátká, děti jako pimprlátka. 

 

4.  Co zastaví padaní vlasů? 

 

5.  Mladá je velká, stará je mladá.  

 

6.  Kde má kuře nejméně peří? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autoři: Dominik Rambousek a Jan Kadlec                           

(sirka, sníh, hrábě, podlaha, svíčka, na pekáči) 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Autor: Miroslava Ridajová 



 

 

 

Autor: Tadeáš Urban 


